

Lt:Pnd

加沙地带:流离失所的巴勒斯坦人家

6月17日,在加沙地带南部城市汗尤尼斯东部的一座城镇,伊马德·阿布·哈马德(前)走在去领取食物的路上。今年32岁的巴勒斯坦男子伊马德·阿布·哈马德来自加沙地带南部城市汗尤尼斯东部的一座城镇。今年2月,他和家人被迫先后搬往当时已经停运的纳赛尔医院和瓦西地区居住数月,等他们再次返回后,战前居住的一栋四层楼房已被摧毁,一家人不得不在废墟上搭建临时帐篷,和加沙地带所有被迫流离失所的家庭一样,为维持生计而努力。

新华社发(里泽克·阿卜杜勒贾瓦德摄)



丁薛祥同欧盟委员会执行副主席谢夫乔维奇 举行第五次中欧环境与气候高层对话

6月18日,中共中央政治局常委、国务院副总理丁薛祥在比利时布鲁塞尔会见欧盟委员会执行副主席谢夫乔维奇,共同举行第五次中欧环境与气候高层对话。

新华社记者 申宏 摄

Bagus パグス

MENCEGAH UDARA LEMBAB

SERAPAN

防潮吸湿器
强力抽湿 防霉 除臭

Penghilang Bau Anti Ngengat
Mencegah Penjamuran



High Quality Shrimp Feed

MS

以总理批评美国拖延武器运送

黎以冲突面临升级风险

中新社北京6月19日电综合消息:据外媒报道,以色列总理内塔尼亚胡18日称,美国正在拖延向以色列运送武器,导致以军在拉法攻势受到影响。同一天,以色列外交部长卡茨称,以方即将做出与黎巴嫩真主党进行“全面战争”的决定。

据美联社报道,美国国务卿布林肯18日说,美国目前仍在“重新审查”一批准计划向以色列提供的

2000磅炸弹,但其他武器运送均正常。由于担心加沙地带平民在以军事行动中的伤亡,美国总统拜登于今年5月指示暂停向以色列提供这种重型炸弹。

美联社说,随着以军在加沙的军事行动持续开展,国际社会对美国支持以色列地面军事行动的批评不断增加。以色列方面则将平民伤亡归咎于巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯),称哈马斯作战人员

以平民为掩护开展行动。

据巴勒斯坦通讯社报道,加沙已经有超过3.7万人死于以军的军事行动。截至18日下午,过去24小时内至少有25人因以军攻击死亡,另有80人受伤。

路透社说,卡茨18日在社交媒体发文称,鉴于黎巴嫩真主党领导人威胁攻击以色列第三大城市海法,以色列“非常临近改变针对真主党和黎巴嫩游戏

规则的时刻”。他说,在一场“全面战争”中,以色列将摧毁真主党、重创黎巴嫩。

据《以色列时报》报道,以军方18日发表声明称,以国防军北方司令部司令戈尔丁和行动局局长巴西乌克批准了在黎巴嫩开展军事行动的计划,戈尔丁还决定加快地面部队的战备状态。

路透社说,美国特使阿莫斯·霍克斯坦18日前

往黎巴嫩试图为局势降温。他称当前局势严峻,而拜登希望避免局势升级进而演变成更大规模的战争。美国国防部亦表示不希望看到中东发生更大规模的局部战争。

黎巴嫩真主党则声称,除非加沙实现停火,否则不会停止对以色列的攻击。

据报道,黎以局势近日持续升级。18日,以北部地区多次遭到来自黎巴

嫩的火箭弹袭击;以色列则用无人机攻击黎巴嫩南部。

自去年10月以色列军队对加沙展开军事行动以来,黎巴嫩真主党对以色列北部的袭击时有发生,以军用空袭和炮击进行报复。

沙特麦加极端高温致数百人死亡

新华社北京6月19日电据法新社18日报道,沙特阿拉伯麦加近期遭遇极端高温天气,已有数百人死于与高温有关的疾病。

法新社以相关国家外交官为信源报道,麦加持续高温天气导致至少323名埃及人、60名约旦人、35名突尼斯人死亡。

路透社援引官方消息报道,有144名印度尼西亚人、11名伊朗人和3名塞内加尔人在麦加朝觐期间死亡。

今年朝觐期间恰逢麦加气温急剧上升。沙特国家气象局说,17日麦加局地气温达到51.8摄氏度。

据沙特官方统计,今年有逾180万人到麦加朝觐,其中160万人来自其他国家和地区。

沙特政府先前发布高温天气预警,提醒朝觐者每天11时至16时使用遮阳伞,勿暴露在阳光下,要多喝水。

朝中社:普京抵达平壤 开始对朝鲜进行国事访问

新华社首尔6月19日电据朝中社19日报道,俄罗斯总统普京抵达平壤,开始对朝鲜进行国事访问。朝鲜劳动党总书记、国务委员长金正恩在平壤国际机场迎接普京到访。

报道说,金正恩表示很高兴时隔270多天在平壤再次见到普京,普京对金正恩亲临机场迎接表示感谢。两人随后

抵达锦绣山迎宾馆并进行了交谈。

2023年9月,金正恩出访俄罗斯。据朝中社报道,金正恩在俄远东地区阿穆尔州东方

航天发射场同普京举行“历史性”会晤,双方讨论了多项重大问题和合作事项,并达成协议和共识。其间,金正恩邀请普京访朝,普京接受了邀请。

世界粮食论坛首届“可持续美食餐厅周”呼吁减少食物浪费

新华社罗马6月18日电(记者张馨文)由联合国粮食及农业组织主办的世界粮食论坛18日在意大利首都罗马宣布开启首届“可持续美食餐厅周”活动,以庆祝联合国大会设立的“可持续美食烹调日”,呼吁全球青年和餐饮界减少食物浪费。

本届“可持续美食餐厅

周”的主题是“更多美味,更少浪费”,该活动与全球多地由青年厨师开设的餐厅合作,推出经特别设计、采用新鲜时令食材制作的菜品,以尽量减少食物浪费和碳排放。

在启动仪式上,世界粮食论坛文化部门负责人林赛·胡克介绍,这次活动的目标

是激励包括消费者在内的食品系统所有参与者,对食品生产和消费做出明智选择,支持当地可持续农粮系统,并突出青年厨师和企业家在可持续美食方面的引领作用。

参加启动仪式的阿莱西奥·奇基尼是一名致力于减少食物浪费的意大利自媒体

博主,他对记者表示,青年群体有与时俱进的想法,“我们应该支持青年厨师发挥创意和才智为可持续发展做贡献”。

2016年联合国大会通过决议,将每年的6月18日设立为“可持续美食烹调日”,认定美食烹调是世界自然和文化多样性的表现形式。

ANTI BACTERIAL HAND WASH 99%

Bagus パグス

FRESH 99

SABUN CUCI TANGAN

抗擊 LAWAN 新冠肺炎 COVID-19

附近超市、便利店有售:
Tersedia di Supermarket & Minimarket terdekat anda

www.bagusgroup.com 关注我们: @ f bagus.idn

官方电商合作平台:
Shopee tokopedia Lazada